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Ata da Vigésima Terceira Reunião Ordinária no Primeiro período anual, da 
Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 2 maio de 
2017, às 10 horas, na Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, sob 
a presidência do Vereador Mário Anderson. 
 
Aos 2 dias de Maio de 2017, às 10 horas, no plenário da Câmara Municipal do 
Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Amaro Honorato da 
Silva, Augusto César da Cunha Paiva, Carlos José Mendes Silva, Everaldo 
Cabral de Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da 
Silva Leite, Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, José de 
Arimatéia Jerônimo Santos, José Domingos dos Santos, José Feliciano 
de Barros Júnior, Labreildes dos Santos Inácio, Mário Anderson da Silva 
Barreto, Neemias José Silva, Ricardo Carneiro da Silva, Ronaldo 
Francisco dos Santos e Vicente Mendes Silva Neto se reuniram 
ordinariamente para a 23ª Reunião Ordinária no Primeiro período anual, da 
Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura. Havendo número 
regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião e convida 
o Vereador César Paiva para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a 
chamada nominal dos Vereadores, pelo Primeiro Secretário, foi constatada a 
presença dos Vereadores supracitados. Logo após, foi lida e aprovada a ata 
da sessão anterior. Em continuidade, o Presidente abriu o Expediente do Dia 
que teve apresentadas as seguintes proposições: Indicação nº 638/2017, 
Vereador Ricardinho- Ricardo Carneiro, que solicita ao Poder Executivo que 
seja reaberto o Centro Municipal de Zoonoses; Indicação nº 639/2017, 
Vereador Ezequiel Manoel, que solicita ao Poder Executivo a pintura geral da 
Escola Municipal Joaquim Nabuco, Engenho Massangana; Indicação nº 
640/2017, Vereador Ezequiel Manoel, que solicita ao Poder Executivo 
providências a respeito dos pombos que se encontram na Escola Municipal 
Prefeito Eronides Francisco Soares, Pontezinha; Indicação nº 641/2017, 
Vereador Ezequiel Manoel, que solicita ao Poder Executivo vistoria da encosta 
que fica no endereço da Rua 48, nº44, Cohab; Indicação nº 642/2017, 
Vereador Cianinho- José Feliciano, que solicita ao Poder Executivo a 
instalação de lâmpadas de led nos postes de iluminação da Rua Teodorico do 
Monte Wanderley, Vila Doutor Manoel Clementino; Indicação nº 643/2017, 
Vereador Cianinho- José Feliciano, que solicita ao Poder Executivo a 
instalação de lâmpadas de led nos postes de iluminação da Rua Trapiche, Vila 
Doutor Manoel Clementino; Indicação nº 644/2017, Vereador Cianinho- José 
Feliciano, que solicita ao Poder Executivo a instalação de lâmpadas de led nos 
postes de iluminação da Rua Vereador Gilberto Fragoso, Vila Doutor Manoel 
Clementino; Indicação nº 645/2017, Vereador Cianinho- José Feliciano, solicita 
ao Poder Executivo a instalação de lâmpadas de led nos postes de iluminação 
da Rua Vereador José Procópio do Nascimento, Vila Doutor Manoel 
Clementino; Indicação nº 646/2017, Vereador Cianinho- José Feliciano, que 
solicita ao Poder Executivo a instalação de lâmpadas de led nos postes de 
iluminação da Rua Vereador Volney da Costa Machado, Vila Doutor Manoel 
Clementino; Indicação nº 647/2017, Vereador José de Arimatéia, que solicita 
ao Poder Executivo a reposição dos paralelepípedos no início do calçamento 
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da Rua 13, Charneca; Requerimento nº 274/2017, Vereador Amaro do 
Sindicato- Amaro Honorato, que solicita ao Poder Executivo a construção de 
uma caixa d’agua na Avenida Santa Rosa, Distrito de Barbalho 01; 
Requerimento nº 275/2017, Vereador Amaro do Sindicato- Amaro Honorato, 
que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua 09, Alto 
da Bela Vista; Requerimento nº 276/2017, Vereador Amaro do Sindicato- 
Amaro Honorato, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a 
drenagem da 10ª Travessa da Rua 17, conhecida com a Rua Chiado do Rato, 
Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 277/2017, Vereador Amaro do 
Sindicato- Amaro Honorato, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e 
a drenagem da 10ª Travessa da Rua 03, Alto da Bela Vista; Requerimento nº 
278/2017, Vereador Amaro do Sindicato- Amaro Honorato, que solicita ao 
Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua 36, Mauriti; 
Requerimento nº 326/2017, Vereador Everaldo Cabral Júnior, que solicita à 
Mesa Diretora a regularização e a especificação as áreas de atuação de 
estagiários do Poder Legislativo da Câmara de Vereadores do Cabo de Santo 
Agostinho; Requerimento nº 327/2017, Vereador Ricardinho- Ricardo Carneiro, 
que solicita ao Poder Executivo para que informe sobre as licitações para a 
aquisição de veículos pela Prefeitura, relatando inclusive os modelos que serão 
licitados e se dentre estes existe a aquisição de ambulâncias; Projeto de Lei nº 
74/2017, Vereador Everaldo Cabral Júnior, que dá nome a Rua Rosinaldo 
Gerônimo dos Santos Filho, antiga Rua 21(Vinte e Um), Ponte dos Carvalhos, 
Município do Cabo de Santo Agostinho; Projeto de Lei nº 75/2017, Vereador 
Everaldo Cabral Júnior, que dá nome a Rua José Alves Henrique Batista, 
antiga Rua 24(Vinte e Quatro), Ponte dos Carvalhos, Município do Cabo de 
Santo Agostinho; Projeto de Lei nº 76/2017, Vereador Everaldo Cabral Júnior , 
que dá nome a Rua Tarcísio Gomes da Silva, antiga Rua 25 (Vinte e Cinco), 
Ponte dos Carvalhos, Município do Cabo de Santo Agostinho; Projeto de Lei nº 
77/2017, Vereador Everaldo Cabral Júnior, que dá nome a Rua Iracema Farias 
de Morais, antiga Rua 26 (Vinte e Seis), Loteamento Nova Era, Quadra16, Lote 
01, Ponte dos Carvalhos, Município do Cabo de Santo Agostinho; Projeto de 
Lei nº 78/2017, Vereador Everaldo Cabral Júnior, que dá nome a Rua Natan 
Maurício Soares, antiga Rua 27 (Vinte e Sete), no loteamento Nova Era, Ponte 
dos Carvalhos, Município do Cabo de Santo Agostinho. Continuando, o 
Presidente abriu o Pequeno Expediente que teve os seguintes Edis inscritos: 
Vereador Ricardo Carneiro que solicita um Voto de Aplauso para a Marcha 
Resgate, em nome do Pr. Eliel, Voto de Aplauso para a Paróquia Nossa 
Senhora do Bom Conselho, em nome do Pe. Rogério, Voto de Aplauso para o 
Sintrac pelo dia do trabalhador; Vereador José de Arimatéia que solicita Voto 
de Aplauso para Paróquia São José Operário, em nome do Pe. Severino, e 
Voto de Aplauso para a Paróquia Nossa Senhora do Bom Conselho, em nome 
do Pe. Rogério, Voto de Aplauso para o XVIII Congresso Jovem da Assembléia 
de Deus, Setor 1, Cabo de Santo Agostinho, Voto de Aplauso para a Marcha 
Resgate, em nome do Pr. Eliel; Vereador César Paiva, que solicita Voto de 
Aplauso para a Marcha Resgate, em nome do Pr. Eliel, e Voto de Aplauso para 
Clayton Marques, Keko, pelo trabalho desenvolvido em Barbalho. Logo em 
seguida, o Presidente abriu o Grande Expediente que teve a inscrição dos 
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seguintes Parlamentares: Vereador Flávio Átila, Flávio do Fórum, que denuncia 
a Dr.ª Bruna do Hospital Infantil, pois ela não quis abrir o plantão, pede 
providências, pois só depois de muita insistência o plantão foi aberto, pede que 
esta Casa oficie a Secretaria de Saúde, pois essa médica é concursada; em 
aparte, o Vereador Ricardo Carneiro, Ricardinho fala sobre a falta de 
sensibilidade da ouvidoria na Saúde do Município, afirma que são muitas as 
denúncias sobre o atendimento nos hospitais e postos, pede para que os 
médicos sejam notificados e que compareçam, sugere que se troque o 
comando do Hospital Infantil; de volta ao Vereador Flávio Átila, este também 
informa que os médicos saíram e não esperaram os outros chegarem; em 
aparte, o Vereador Labreildes Inácio, Irmão Del, fala que existe o direito ao 
médico de restringir o plantão; de volta ao Vereador Flávio Átila, este diz que o 
Município tem gerência e não se pode abandonar plantão, também fala sobre a 
BR-101, solicita a sinalização, pois, continuam acontecendo atropelamentos, e 
pede que seja feita visita ao DNIT; em aparte, o Vereador Gessé Valério 
informa que pediu uma lombada no trecho em Ponte dos Carvalhos, e também 
pede ida ao DNIT; em aparte, o Vereador Jefferson Marcos diz que pediu ao 
Secretário de Defesa Social que viesse aqui explicar sobre o período de 
inverno, e afirma que o Município tem recurso para sinalização de vias, diz que 
semana passada denunciou a situação do 24h, e agora o guarda municipal que 
ajudou o homem, foi transferido para o PSF de Pontezinha, não quer pensar 
que foi retaliação, afirma que a cidade é a quarta economia de Pernambuco, e 
pede que o Secretário de Saúde venha na Câmara prestar esclarecimento; de 
volta ao Vereador Flávio Átila, este encerra o seu discurso; Vereador Ricardo 
Carneiro, que fala da falta de manutenção de diversos prédios municipais, e 
denuncia a troca de meio-fio sem necessidade, e se diz indignado, pois essa 
não é a prioridade da comunidade, também questiona a empresa GPAC que 
não tem autorização para revestir canal, é empresa de manutenção, diz ainda 
estar aguardando o valor da limpeza dos canais, lamenta que o Projeto de Lei 
nº 73/2017 esteja na pauta para votação, pois solicitou uma comissão para 
estudar a municipalização da água e não foi atendido, pede vista do projeto e 
pede que o Secretário venha aqui explicar; em aparte, o Vereador José 
Feliciano afirma que a Câmara autoriza ou não a criação da empresa pública, o 
restante é competência do Poder Executivo; de volta ao Vereador Ricardo 
Carneiro, este diz precisa ter o debate agora; em aparte, o Vereador Gessé 
Valério diz não caber debate para esse projeto, e que a municipalização trará 
um Cabo melhor; de volta ao Vereador Ricardo Carneiro, este afirma que o 
debate agora é necessário; em aparte, o Vereador Amaro Honorato afirma que 
apoia o Projeto de Lei 73/2017; de volta ao Vereador Ricardo Carneiro, este diz 
que o vai ser feito deve estar escrito, defende que o debate precisa ser feito; 
em aparte, o Vereador José de Arimatéia diz que o projeto falta transparência,  
precisa ser debatido, diz que a Casa aprovou a audiência pública, e que nos 
outros municípios onde houve a municipalização de água, houve privatização, 
e precisa haver responsabilidade; em aparte, o Vereador César Paiva, diz que 
o projeto da municipalização vai dar certo; de volta ao Vereador Ricardo 
Carneiro, este diz que quer saber quem é favorável ao debate e ninguém 
responde, afirma que isso é um cheque em branco; Vereador José de 
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Arimatéia que fala que os professores da rede conveniada estavam aqui 
esperando o projeto que regulariza a situação deles, isso prova que a 
educação não é prioridade; em aparte, o Vereador Ricardo Carneiro diz que 
isso é um exemplo da coisa sem debate, e que não vai levar a culpa; em parte, 
o Vereador Flávio Átila diz que a questão dos professores está sendo 
encaminhada; de volta ao Vereador José de Arimatéia, este lista ações feitas 
pelo Governo que não considera prioritária, pede que o Governo seja mais ágil, 
fala do Projeto de Lei nº 73/2017, afirma que é um cheque em branco, e mostra 
exemplo da municipalização da água de Limeira no estado de São Paulo, que 
foi debatido por 2 anos, declara que se for desse jeito vai votar contra; 
Vereador Ezequiel Manoel, que afirma ser a favor do Projeto de Lei nº 73/2017, 
pois tem certeza da melhoria no abastecimento e no tratamento do esgoto, 
afirma que o debate está superado e que o papel da oposição é atrapalhar; em 
aparte o Vereador José de Arimatéia pergunta como vai se dar a 
municipalização, e diz que não ter debate não é democrático; em aparte, o 
Vereador Ricardo Carneiro diz que água e esgoto têm muito dinheiro, e 
questiona o porquê de não se municipalizar também a segurança pública; de 
volta ao Vereador Ezequiel Manoel, este diz questiona o porquê de não ter se 
agendado a audiência na Secretaria da Casa, diz que o Vereador não marcou 
a data; em aparte, o Vereador Amaro Honorato diz que o povo quer água nas 
torneiras, e que não é pra se pensar no dinheiro, e sim na água na casa do 
povo; de volta ao Vereador Ezequiel Manoel, este diz que o projeto pede 
autorização para municipalizar e não para privatizar; em aparte o Vereador 
Vicente Mendes que aprova o projeto, pois a Compesa não presta um bom 
serviço; em aparte, o Vereador César Paiva diz que o sensato é votar a favor; 
em aparte, o Vereador José Domingos diz que apoia o projeto, e que ficar pior 
não fica; de volta ao Vereador Ezequiel Manoel, este diz que haverá agua na 
torneira da população; em aparte, o Vereador Neemias Silva diz que vai pedir 
vistas; de volta ao Vereador Ezequiel Manoel, este diz que parabeniza o 
trabalhador e repudia o Deputado Betinho Gomes que votou a favor da reforma 
trabalhista que tira direitos do trabalhador, e diz que vai apresentar projeto de 
lei para regularizar terrenos no município; Vereador José Feliciano, que fala 
sobre o Projeto de Lei nº 73/2017, e afirma que a Constituição Federal de 1988 
determina que o serviço de distribuição de água é do Município, diz ainda que 
precisa revogar a lei que autoriza o convênio com a Compesa, em aparte, o 
Vereador Ricardo Carneiro, diz que não é a favor ou contra a municipalização, 
quer saber sobre o depois, sobre a taxa de esgoto; em aparte, o Vereador 
Vicente Mendes diz que vai discutir para diminuir a taxa de esgoto, e que ela 
não pode ser retirada, pois é Lei Federal; em aparte, o Vereador José de 
Arimatéia afirma que o debate é mais político que legal, e questiona a falta de 
debate, sugere que seja realizado no dia 16 o debate; em aparte, o Vereador 
Amaro Honorato afirma que tem de resolver o problema; de volta ao Vereador 
José Feliciano, este diz que a Constituição Federal autoriza o município a criar 
a empresa, sustenta que o dinheiro do Caboprev não poderá ser utilizado; 
Vereador Jefferson Marcos que fala da onda de violência no Município, lembra 
que o Governador é aliado do Prefeito e não se faz nada, pede que o 
Governador tenha um olhar diferenciado para o Cabo de Santo Agostinho, 
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denuncia que o efetivo da cidade está indo para outros municípios, lembra da 
necessidade de se desenvolver ação social para o enfrentamento do problema; 
em aparte, o Vereador Ricardo Carneiro lembra que fez um Pedido de 
Informação sobre o plano de ação da Secretaria de Combate às Drogas, e não 
foi atendido; de volta ao Vereador Jefferson Marcos, este diz que a segurança 
não pode ficar da maneira em que se encontra, e que o comandante do 18º 
Batalhão da Polícia Militar deve comparecer a esta Casa para mostrar o 
planejamento do combate a violência, afirma que tem opinião própria, o 
detentor do mandato é a população, sustenta que a Compesa não olha para o 
povo como deveria olhar, são muitos protestos, a população é contrária a 
Compesa, defende a municipalização da água e o debate para que isso 
aconteça; em aparte, o Vereador José de Arimatéia pede que se realize a 
audiência pública; de volta ao Vereador Jefferson Marcos, reforça o apoio a 
municipalização e ao debate. Na sequência, o Presidente abriu a Ordem do 
Dia, passando a palavra ao Primeiro secretário, que lê as proposições para 
votação – em Votação Única: Indicação nº 632/2017, Vereador Jefferson 
Marcos; Indicação nº 633/2017, Vereador Jefferson Marcos; Indicação nº 
634/2017, Vereador Jefferson Marcos; Indicação nº 635/2017, Vereador Gessé 
Valério; Indicação nº 636/2017, Vereador Gessé Valério; Indicação nº 
637/2017, m: Vereador Everaldo Cabral Júnior; Requerimento nº 269/2017, 
Vereador Amaro do Sindicato- Amaro Honorato; Requerimento nº 270/2017, 
Vereador Amaro do Sindicato- Amaro Honorato; Requerimento nº 271/2017, 
Vereador Amaro do Sindicato- Amaro Honorato; Requerimento nº 272/2017, 
Vereador Amaro do Sindicato- Amaro Honorato; Requerimento nº 273/2017, 
Vereador Amaro do Sindicato- Amaro Honorato; todas aprovadas a 
unanimidade; em Primeira Votação: Projeto de Lei nº 67/2017, Poder 
Executivo, aprovado a unanimidade; Projeto de Lei nº 68/2017, Poder 
Executivo, foi solicitado pedido de vista pelo Vereador Neemias Silva, o 
Presidente negou o pedido de vista, o Vereador José de Arimatéia solicita uma 
Questão de Ordem e apresenta Emenda Supressiva ao art. 3º do Projeto de 
Lei nº 68/2017, o Presidente coloca em votação a Emenda Supressiva que teve 
os votos favoráveis dos Vereadores: Jefferson Marcos Bezerra, José de 
Arimatéia Jerônimo Santos, Neemias José Silva e Ricardo Carneiro da Silva, e 
os votos contrários dos parlamentares: Amaro Honorato da Silva, Augusto 
César da Cunha Paiva, Carlos José Mendes Silva, Everaldo Cabral de Oliveira 
Júnior, Flávio Átila da Silva Leite, Gessé Valério de Oliveira, José Domingos 
dos Santos, José Feliciano de Barros Júnior, Labreildes dos Santos Inácio, 
Ronaldo Francisco dos Santos e Vicente Mendes Silva Neto, obtendo a 
proposição o seguinte resultado: 4 votos favoráveis a emenda supressiva e 10 
votos contrários, não tendo sido a emenda aprovada, Votação do Projeto de Lei 
nº 68/2017, que teve 3 votos contrários dos Vereadores: José de Arimatéia 
Jerônimo Santos, Neemias José Silva e Ricardo Carneiro da Silva, e 10 votos 
favoráveis dos Edis: Amaro Honorato da Silva, Augusto César da Cunha Paiva, 
Carlos José Mendes Silva, Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, Flávio Átila da 
Silva Leite, Gessé Valério de Oliveira, José Domingos dos Santos, José 
Feliciano de Barros Júnior, Labreildes dos Santos Inácio e Ronaldo Francisco 
dos Santos, ainda foram anotadas três abstenções dos Vereadores Ezequiel 
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Manoel dos Santos, Jefferson Marcos Bezerra, e Vicente Mendes Silva Neto, 
tendo sido o Projeto de Lei nº 68/2017 aprovado com 10 votos favoráveis e 3 
contrários; Projeto de Lei nº 69/2017, Poder Executivo, o Vereador José de 
Arimatéia solicita Pedido de Vista, o Presidente negou o Pedido de Vista, o 
Projeto de Lei nº 69/2017 teve 2 votos contrários, Vereadores: José de 
Arimatéia Jerônimo Santos, que faz declaração de Voto informando que o 
Projeto de Lei 69/2017 é falho ao não definir quem irá ministrar a disciplina e 
Ricardo Carneiro da Silva, e 14 votos favoráveis dos seguintes Parlamentares: 
Amaro Honorato da Silva, Augusto César da Cunha Paiva, Carlos José Mendes 
Silva, Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio 
Átila da Silva Leite, Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, José 
Domingos dos Santos, José Feliciano de Barros Júnior, Labreildes dos Santos 
Inácio, Neemias José Silva, Ronaldo Francisco dos Santos e Vicente Mendes 
Silva Neto, tendo sido o Projeto de Lei nº 69/2017 aprovado; Projeto de Lei nº 
70/2017, Poder Executivo, aprovado a unanimidade; Projeto de Lei nº 71/2017, 
Poder Executivo, aprovado a unanimidade; Projeto de Lei nº 73/2017, Poder 
Executivo, o Vereador Ricardo Carneiro da Silva solicitou Pedido de Vista, o 
Pedido de Vista foi negado pelo Presidente, o Projeto de Lei nº 73/2017 teve 2 
votos contrários, dos Vereadores José de Arimatéia Jerônimo Santos, este faz 
Declaração de Voto, informando que é contrário em função do debate, não pelo 
teor, mas pela ausência de conhecimento do que está sendo votado e Ricardo 
Carneiro da Silva, e 14 votos favoráveis: Amaro Honorato da Silva, Augusto 
César da Cunha Paiva, Carlos José Mendes Silva, Everaldo Cabral de Oliveira 
Júnior, Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da Silva Leite, Gessé Valério 
de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, José Domingos dos Santos, José 
Feliciano de Barros Júnior, Labreildes dos Santos Inácio, Neemias José Silva, 
Ronaldo Francisco dos Santos e Vicente Mendes Silva Neto, tendo sido o 
Projeto de Lei nº 73/2017 aprovado; em Segunda Votação: Projeto de Lei nº 
20/2017, Vereador Everaldo Cabral Júnior; Projeto de Lei nº 21/2017, Vereador 
Everaldo Cabral Júnior; Projeto de Lei nº 22/2017, Vereador Anderson Bocão – 
Mário Anderson; Projeto de Lei nº 23/2017, Vereador Anderson Bocão – Mário 
Anderson; Projeto de Lei nº 24/2017, Vereador Ezequiel Manoel; Projeto de Lei 
nº 25/2017, Vereador Everaldo Cabral Júnior; Projeto de Lei nº 26/2017, 
Vereador Everaldo Cabral Júnior; Projeto de Lei nº 27/2017, Vereador Everaldo 
Cabral Júnior; Projeto de Lei nº 28/2017, Vereador Everaldo Cabral Júnior; 
Projeto de Lei nº 29/2017, Vereador Everaldo Cabral Júnior; Projeto de Lei nº 
30/2017, Vereador Everaldo Cabral Júnior; Projeto de Lei nº 31/2017, Vereador 
Everaldo Cabral Júnior; Projeto de Lei nº 32/2017, Vereador Everaldo Cabral 
Júnior; Projeto de Lei nº 33/2017, Vereador Everaldo Cabral Júnior; Projeto de 
Lei nº 34/2017, Vereador Everaldo Cabral Júnior; Projeto de Lei nº 35/2017, 
Vereador Everaldo Cabral Júnior; Projeto de Lei nº 38/2017, Vereador 
Ricardinho- Ricardo Carneiro; Projeto de Lei nº 39/2017, Vereador Ricardinho- 
Ricardo Carneiro; Projeto de Lei nº 41/2017, Vereador César Paiva; Projeto de 
Lei nº 44/2017, Vereador Everaldo Cabral Júnior; Projeto de Lei nº 46/2017, 
Vereador Neto da Farmácia-Vicente Mendes; Projeto de Lei nº 47/2017, 
Vereador Neto da Farmácia-Vicente Mendes; Projeto de Lei nº 48/2017, 
Vereador Neto da Farmácia-Vicente Mendes; Projeto de Lei nº 49/2017, 
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Vereador Everaldo Cabral Júnior; Projeto de Lei nº 50/2017, Vereador 
Cianinho- José Feliciano; Projeto de Lei nº 51/2017, Vereador Amaro do 
Sindicato- Amaro Honorato; Projeto de Lei nº 52/2017, Vereador Everaldo 
Cabral Júnior; Projeto de Lei nº 53/2017, Vereador Everaldo Cabral Júnior; 
Projeto de Lei nº 54/2017, Vereador Everaldo Cabral Júnior; Projeto de Lei nº 
55/2017, Vereador Everaldo Cabral Júnior; Projeto de Lei nº 56/2017, Vereador 
Everaldo Cabral Júnior; todos aprovados a unanimidade. Por fim, o Presidente 
encerrou a sessão, e convocou outra reunião para o dia 3 de maio, às 10 
horas, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata 
que depois de lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente, 
Primeiro e Segundo Secretários. 
 
 
Mário Anderson da Silva Barreto 
 
 
Augusto César da Cunha Paiva 
 
 
José Domingos dos Santos 
 


